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Съобщение на пазителя на пазителя

Година 19
CG New Age управление на времето

Отразете

Наслаждавах се на фойерверките в края на годината.Вие сте 
екологичен вандал. Вие не заслужавате добра година!
Екологичният вандализъм е заплаха за благосъстоянието на 
хората, оцеляването! Екологичните вандали се държат 
отговорни, Г-ЦАR7.Заменете фойерверките с лазерни светлини!

На 18 година пандемия опустоши човечеството.A реагира по природа 
срещу хората, които замърсяват планетата. 1Бог държи човечеството 
отговорно за болести и бедствия! Човешки безчувствен егоизъм
(нарушаване на здравните правила)повишена преждевременна смърт
(геноцид). Правителствата и фармацевтичните компании на 
Обединеното кралство и САЩ поставят печалба 1улпренебрегвайки 
човешкото оцеляване!Година 19, годината, в която добрите хора държат 
хората, фармацевтичните компании и правителствата отговорни:

За слава на1 Боги благото на човечеството!
Година 19

Милиардери, милионери, богати семейства са знак за 
корумпиран анти1 Богобщност!На тази общност липсва 
отчетност!Милиардерите, милионерите, богатите 
семейства са обида, зло, престъпление! Прилагане на 
отчетност, отнемане на активи,Г-ЦАR6!
Индивиди, общности имат заплахи за оцеляване, хора, корпоративно 
нездравословно поведение, зависимости, изгаряне, еднократна употреба, боклук, 
генетична модификация, замърсяване!Причините за заплахи за хората и общността 
са отговорни,използвайкиГ-ЦАR1-7!Заплахите не само са отговорни, но се спират, 
прекратяват.Всеки човек има граждански, морален дълг да помага!

Земята трябва да се управлява много по-добре за оцеляване.Земя, която е подходяща 
за отглеждане на растителност, не може да бъде застроена(край предградията). 
Клъстерните домове върху неплодородна земя заменят крайградските многомагазинни 
имения с безполезни градини и разточителни плувни басейни. Гробищата са заменени 
с Крематориум! Изграждането на магистралата свършва!Индивидуалният транспорт се 
заменя с масов. Работодателите наемат само хора
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които живеят на не повече от 30 минути пеша!
1Богима 6 дневна работна седмица! Ден 7 е почивен ден(Забавен 
ден)!Custodian Guardian използва същата работна етика. Те не 
спазват официалните празници.Вместо това те използват теми за 
Fun Day(празнуване, помен, срам)! Свободното време, тълпите, 
туризмът се заменят с доброволчество!

Сегашното управление на времето е неефективно, остаряло, остаряло!CG NAtm го 
замества! Нашето управление на времето: CG триъгълник с време, CG календар, теми за 
забавни дни, приемственост на знанията! 1 последен календар е цял живот, не се нуждае 
от смяна всяка година! Рожденият ден на човек е винаги в един и същи делничен ден, 
всяка година!Актуализация до CG NAtm!

2 колела с или без мотор са инженерна грешка!Хората падат лесно! Докато се 
клатят(велосипед)или скорост на зиг заг(моторизиран) чрез трафик. Те 
пречат, пречат да се случи инцидент. В много области те са основната 
причина за приемане в болница и причина за смърт! Моторизираните банди 
са основната причина за престъпността и насилието. Инженерната грешка е 
поправена, няма повече 2 колела. Съществуващите са смачкани и 
рециклирани. Бандите са разбити и реабилитирани!Custodian Guardian 
поддържа транспорт на 3 колела като местен транспорт на къси разстояния!
Национализмът е основната причина за разрухата, омразата, бедността, насилието 
(Украйна, Русия, Турция, кюрди, Сърбия, Китай, Тайван,..).Custodian Guardian се 
противопоставят на национализма. Ние подкрепяме управление на две нива! 
провинциален (федерален)и Шир(местно управление).Има 7 провинции с определени 
граници. Международните води са част от всяка провинция! Няма миграция, няма 
туризъм между провинциите!

Край на глобализацията!1 Богизпратете предупреждение, като разбиете Световния 
търговски център в Ню Йорк! ООН, G1..20, НАТО, МОК, ФИФА, .. многонационални, 
чуждестранна собственост свърши! Споразуменията за свободна търговия се раздробяват!
Провинциалните CROn и CROn клъстер ги заместват.
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Печалбарите и синдикатите са заменени от wmw(седмична минимална заплата) с 
множители! wmw се определя ежегодно от правителството на провинцията! Частното 
образование, здравеопазването се закриват и се заменят с безплатно държавно 
образование! Частната супер се заменя с държавна пенсия въз основа на годишния 
'wmw - 1' !

В общество, движено от егоистична алчност, при смърт на 
индивид е обичайно да се прехвърлят позиция, власт, богатство. 
Създаване на Елит на незаслужена незаслужена позиция, власт, 
богатство.

азнаследяването на позиция Край. Заменя се с повишение с трудов стаж + 
допълнително обучение + стаж.
азнаследяване на богатството Край. Всичко отива в държавните приходи. аз
наследството на властта Край. Той се заменя със свободно избрана от множество 
кандидати комисия.
Ллидерството с 1 е тирания(Наследствен, политически)Свърши. Ръководството от избран 
комитет е справедливо.

Наследствена тирания(военни, политически, кралски)тъй като 
формата на управление не е приемлива. Тираните трябва да 
абдикират, заклеймявайки всички имоти: позиция, власт, 
богатство! Тиранията е заменена с много кандидати, 1улпокрай 
поста свободно избрани представители!

Спрете да четете вестници, списания иСпасете дървета! 
Бездомните са  провал на общността!

Докладвайте възрастни хоразлоупотреба!

1000-те години на злото са към своя край!
Бъди добърCage Evil

Край на западните цивилизации!За оцеляването на хората, Custodian Guardian Civilization 
поема.Присъедини се към нас! Използвайте манифеста на LawGiver като ръководство!
Попечител Настойник Прокламатор 19.01.1.1
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